                                       
ЦЕЛИ И ПРЕДМЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Некоммерческого  партнерства содействия развитию гомеопатии 
 "НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПО ГОМЕОПАТИИ»

 (
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)1. Целью создания Партнерства является оказание содействия членам Партнерства в осуществлении ими деятельности в области гомеопатии.
2.. Предметом деятельности Партнерства является организационно-методическая и/или    финансовая поддержка мероприятий:
· способствующих расширению использования гомеопатического метода при профилактике заболеваний, их лечении и медицинской реабилитации;
· направленных на поддержку организаций и специалистов, применяющих гомеопатический метод во врачебной практике;
· направленных на поддержку отечественных разработчиков и/или производителей гомеопатических лекарственных средств.
3. Для реализации уставных целей Партнерство осуществляет следующую деятельность:
· деятельность в области здравоохранения, связанную с использованием гомеопатического метода членами Партнерства;
· консолидация деятельности профессиональных общественных организаций, лечебно-профилактических учреждений, организаций, специализирующихся на производстве и/или реализации гомеопатических лекарственных средств, ученых и специалистов, работающих в области гомеопатии, по формированию условий для использования гомеопатического метода в практическом здравоохранении;
· подготовка предложений в проекты законов и иных нормативно-правовых актов в сфере здравоохранения, в том числе имеющих отношение к гомеопатии;
· взаимодействие с заинтересованными федеральными и региональными органами власти в сфере здравоохранения по совершенствованию нормативно-правовой базы по гомеопатии с учетом международных стандартов;
· содействие медицинским и фармацевтическим образовательным учреждениям и организациям, курсам повышения квалификации врачей, провизоров и фармацевтов в организации учебного процесса по гомеопатии;
· содействие деятельности специализированных образовательных учреждений и организаций по гомеопатии, кафедр традиционной медицины и специалистам в области гомеопатии;
· организация и участие в подготовке и издании учебно-методических материалов по гомеопатии;
· популяризация достижений гомеопатии в научной и медицинской среде, а также в средствах массовой информации;
· организация и проведение Российских гомеопатических съездов и содействие выполнению их решений;
· содействие профессиональным общественным и иным организациям, работающих в области гомеопатии, в проведении съездов, конференций и других мероприятий, связанных с использованием гомеопатического метода;
· участие в проведении общественной экспертизы проектов законов и иных нормативно-правовых актов в сфере здравоохранения, в том числе имеющих отношение к гомеопатии;
· содействие производителям гомеопатических лекарственных средств в регистрации указанных средств и контроле их качества с учетом международных стандартов, отечественной и зарубежной практики;
· проведение мероприятий, направленных на включение гомеопатических лекарственных средств в стандарты профилактики заболеваний, их лечения и медицинской реабилитации;
· взаимодействие с международными организациями, осуществляющими свою деятельность в области гомеопатии, по расширению использования гомеопатического метода в международной практике здравоохранения;
· организация и проведение международных мероприятий, связанных с деятельностью Партнерства, на территории Российской Федерации и за ее пределами;
· инициирование создания и участие в деятельности рабочих групп по гомеопатии в государственных органах власти;
· инициирование создания и участие в деятельности экспертно-консультативных групп по гомеопатии в федеральных и региональных органах власти в сфере здравоохранения;
· осуществление разрешенных законом действий, направленных на противодействие представителям средств массовой информации и иным лицам, порочащих гомеопатический метод;
· формирование и участие в реализации комплексных программ по расширению использования гомеопатического метода в практическом здравоохранении путем интеграции с другими методами профилактики заболеваний, их лечения и медицинской реабилитации;
· подготовка и распространение материалов по отечественной и международной практике использования гомеопатического метода.


