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СЛОВО В ЗАЩИТУ ГОМЕОПАТИИ
Доктор медицинских наук, акад. РАЕН., акад. МАНЭБ

Комиссаренко А.А.

г. Санкт-Петербург
Благодаря широко рекламируемым успехам медикаментозного лечения создается впечатление, что медицина лечит всё лучше, а болезней и больных становится всё больше. По данным Всемирной организации здравоохранения в конце 90-х годов ХХ века от сердечнососудистых и онкологических заболеваний в мире ежегодно умирало 24 млн. человек, что составляло 48% смертей от всех болезней. К 2020 году этот показатель предположительно увеличится до 39 млн. человек, то есть  до 73%.  Кроме того, появляются новые соматические заболевания, и к 2020 году ожидается еще 20 новых болезней, от которых люди тоже будут умирать. 

Смертельными стали микробы, которые в прежние времена были относительно безопасными. Каждые два года появляются три новые  инфекционные болезни. Наследственность у населения планеты становится всё хуже и сейчас число генетических заболеваний приближается к четырём тысячам.

Естественно, что от современной медицины ждут новых идей для получения оптимальных способов решения этих катастрофических проблем и дальнейшей разработки эффективных методов медикаментозного лечения. В этой связи особое внимание привлекает гомеопатия, уже более двух веков успешно доказывающая свою эффективность и безопасность. 
Тем не менее, академическая медицина долгое время противостояла  признанию гомеопатии, да и в настоящее время всячески препятствует ее распространению в системе здравоохранения. Одновременно официальная медицина продолжает идти по наиболее лёгкому и материально выгодному для неё пути. Создаются новые, дорогие, часто неэффективные, но более токсичные лекарства, насчитывающие уже сотни тысяч наименований. Несмотря на то, что сегодня каждый второй человек умирает от сердечнососудистых заболеваний, а каждый четвёртый от рака, коммерческую медицину вполне устраивает, когда население развитых стран становится все более зависимым от назначаемых лекарств. Отсюда становится понятным, почему вместо поиска выхода из этой  критической ситуации основные усилия направлены на поиски  «виновных». При этом нападкам чаще всего подвергается гомеопатия, как наиболее конкурентоспособное направление в медикаментозной терапии. 

Несмотря на нарастающий у населения  интерес к гомеопатии и увеличение публикаций о возможностях этого медикаментозного направления, отмечено упорное стремление официальных медицинских структур убедить общественность в отсутствии сведений о положительных результатах гомеопатического воздействия. 

В ход  идут любые приемы дискредитации гомеопатии. 

Как иллюстрацию можно привести частые  разговоры в  СМИ о бесполезности оциллококцина, самого популярного в Европе препарата от гриппа. По мнению критиков, нет смысла говорить об эффективности лекарства из печени утки, если в каждой таблетке нет даже маленького куска этой самой печени. Отсутствие активного вещества в гомеопатическом препарате приводит оппонентов к выводу об отсутствии самого предмета изучения, т.к., по их мнению, эти препараты, являющиеся химически чистой водой, не могут быть физиологически активными. 
Характерными являются ссылки на негативные высказывания известных людей. Так  голландский профессор А.Рийнберк на весь мир заявил, что во всей медицинской литературе нет сведений об эффективности гомеопатии. Английский профессор Э.Эрнст, который целых полгода специально занимался гомеопатией  и с высоты такого «громадного и естественно неопровержимого» опыта сделал заключение о несостоятельности гомеопатии. И уже совсем непререкаемым было высказывание Нобелевского лауреата по химии Рамакришнана,  очевидно самого лучшего знатока медицины, о бесполезности гомеопатии. В этой связи хотелось бы  посмотреть на химиков, когда кто-нибудь из гомеопатов стал бы высказывать сомнения в правильности их работы и отрицать их научные достижения.   

К сожалению, наиболее активно  борьба с гомеопатией ведется в нашей стране. Конечно,  не секрет, что у нас много проходимцев в сфере всевозможного целительства, как официального, так и неофициального. Появляются заклинатели от всех болезней, в ход идут наукообразные установки, используются надуманные препараты. Безусловно, с этим явлением надо бороться всеми возможными способами.  И поэтому  с пониманием было воспринято сообщение, что 7 ноября 2014 года Комиссия Российской академии наук по борьбе с лженаукой и фальсификацией научных исследований совместно с Министерством образования и науки обнародовали решение потратить 30 миллионов рублей на борьбу с фальсификацией и лживой информацией в научной среде и, прежде всего, в области медицины. Предлагается через средства массовой информации подавать сюжеты, разоблачающие разные виды лженауки, с одновременной популяризацией научных достижений и деятельности самой комиссии.     
Однако после этих заявлений в СМИ еще чаще стали появляться передачи, рекламирующие экстрасенсов, гадалок и целителей при отсутствии материалов о научных достижениях. Одновременно активизировалась борьба с гомеопатией. Участились высказывания, что она не выдержала научной проверки. По  утверждению представителей этой комиссии гомеопатия является махровой лженаукой, не признающей физических, химических и биологических законов природы. Ее представляют явлением архаическим, потерявшим актуальность на фоне достижений современной науки и, по сути, представляющей собой образчик мракобесия. Более того, сообщество гомеопатов было  признано изотерической сектой. Но, как известно, подобное  уже было на заре  построения социализма, когда во всех этих грехах обвиняли не только гомеопатию, но также и генетику, кибернетику и другие науки.
Не находя  аргументированных возражений,  противники гомеопатии  объясняют лечебные результаты при применении гомеопатических препаратов только эффектом плацебо. Хотя это опровергается многочисленными экспериментальными исследованиями, результатами воздействия гомеопатических препаратов на больных в коме, грудных детей, на микроорганизмы и даже на растения. 
В тоже время, проводимые в рамках доказательной медицины исследования показывают превосходство гомеопатического воздействия не только  над эффектом плацебо, но и над аллопатическими препаратами, что находит  подтверждение и в крупных метааналитических исследованиях. 
Следует подчеркнуть, что представления о дей​ствии на организм большинства аллопатических препаратов являются гипотетическими. Химическая парадигма действия этих средств не отвечает на многие вопросы и не объясняет появления лечебного эффекта  при использовании  таких препаратов. В тоже время другие возможные механизмы лекарственного воздействия просто не рассматриваются.  Для многих представителей официальной медицины проще не замечать положительных  эффектов непонятного им лекарственного воздействия.

И все это после сенсационного сообщения Президиума Российской академии наук двухгодичной давности о том, что обнаружено доселе неизвестное в природе и даже не предсказанное теоретически явление.  Установлено,   что  лекарственные вещества могут быть эффективными в сверхнизких дозах, и  при освоении соответствующих технологий можно будет получать лечебные эффекты от действия лекарственных препаратов в ультранизких дозах. Открытие признано, обещающим настоящий переворот в  фармакологии   и   медицине. Было высказано предположение,  что в растворах с такими дозами лекарств образуются наноассоциаты, которые могут являться каналом влияния электромагнитных полей на живые организмы. Остается только непонятным, как же быть с  «лженаукой», которая уже давно все это доказала, используя богатый опыт врачей-гомеопатов всего мира.
Тем не менее, сразу после  принятия решения комиссией по борьбе с лженаукой, в телевизионной передаче «Теория заговора» в самой беспардонной манере, людьми, мало понимающими  предмет разговора, был представлен материал о гомеопатии.   В  этой  передаче   на  глазах  миллионов  телезрителей, используя  биорезонансный метод, с сарказмом демонстрировалось выявление «заболевания» у батона колбасы. 
Но создатели этой передачи даже не поняли, что своей глупостью они подтвердили принципиальные положения  механизмов гомеопатии. Было показано наличие эмиссионных электромагнитных волн у молекул органических веществ. Подтверждено, что погибшие биологические ткани отличаются по своим электромагнитным характеристикам от живых клеток. Выявление этих различий не только подтвердило электромагнитную теорию  гомеопатии, но и более полувека назад стало основой для разработки распространенной во всем мире  диагностики по методу Фолля. 
Но, как известно, все, что соответствует сформировавшемуся общественному мнению, воспринимается бе​зоговорочно, даже если имеются доказательства его несостоятельности, а факты, не укладывающиеся в эти представления, просто игнорируются. 
Вместе с тем, еще в начале прошлого века в научной литературе начали публиковаться работы исследователей разных стран, которые  позволили подойти к разгадке гомеопатического феномена, установив электромагнитную природу взаимодействия лекарств с организмом. Было показано, что лекарственные молекулы являются источником электромагнитных волн, переносящих лечебную информацию, которая   воспринимается только теми структурами организма, которые имеют аналогичные колебательные  характеристики,   входя  с  ними  в  резонанс.  Следовательно, воздействие гомеопатического препарата на патологический процесс определяется идентичностью его колебательных характеристик патогенному фактору.

При потенцировании,  то есть при достижении сверхвысоких разведений, вещественная компонента лекарства практически исчезает и основную роль в лечебном процессе играет только полевая, компонента, содержащая информацию о лечебных свойствах лекарства. Благодаря особым свойствам воды, в процессе потенцирования на ней фиксируется вся информация о свойствах препарата. Эмиссионные излучения атомов лекарственного вещества удерживаются образующимися  в препаратах стабилизированными ассоциатами - кластерами растворителя. Сохранение информации в виде электромагнитного поля на кластерах жидкости может быть очень продолжительным, надежным, бесконечным в объеме, легко «отыскивае​мым» и безотказным в соответствующих ситуациях. Резонируя с генами, лекарственная информация экспрессирует генетическую активность соответствующих нейронов. При  этом возрастает иммунная активность организма, направленная на недопущение изменений гомеостаза или на его коррекцию при различных заболеваниях. 

Многолетние исследования убедили нас, что гомеопатический феномен также обусловлен когерентностью, т.е. смещением фазы лекарственной волны, возникающей при сверхвысоких разведениях. Смещение электромагнитной волны правильно подобранного лекарственного вещества, относительно волны ксенобиотика на половину фазы делает эти волны противоположными по амплитуде, и они начинают погашать друг друга, что приводит к нейтрализации патогенных свойств ксенобиотика. Это явление обеспечивает высокую специфичность воздействия препарата, демонстрируя максимальный лечебный эффект, что во многом  определяет сущность гомеопатического феномена. 
В настоящее время с помощью  аппаратного  контроля над процессом  когерентности при потенцировании появилась возможность регулировать смещение фазы лекарственной волны, а, следовательно, управлять эффективностью проводимого лечения. Необходимо отметить, что   выявленные  особенности гомеопатического феномена также позволяют объяснить механизмы воздействия на организм аллопатических препаратов и даже  проявление эффекта плацебо.

 Таким образом, результаты научных исследований дают основание  определить гомеопатию, как одно из перспективных направлений лекарственной терапии, рассматривающее воздействие на организм средств в сверхвысоких разведениях с позиций биофизических законов.            

 Современный уровень научного осмысления феномена гомеопатии, дальнейшее проведение научных исследований и активное внедрение гомеопатических препаратов в повседневную практику позволяют наметить выход из критической ситуации, сложившейся в современной медикаментозной терапии, способствуя повышению эффективности лекарственного лечения, оптимизации затрат на лечение и профилактику многих заболеваний. 
